
Americké laboratoře biologických zbraní POTVRZENY

Deep State připravuje půdu pro událost pro biologickou válku 
pod falešnou vlajkou, ze které bude obviňováno Rusko

Čtvrtek, 10. března 2022 od: Mike Adamse

(Natural News) Začátkem tohoto týdne náměstkyně ministra zahraničí USA Victoria 
Nulandová veřejně potvrdila přítomnost laboratoří na biologické zbraně financovaných 
USA na Ukrajině. Dokonce varovala, že Rusko by se mohlo zmocnit zařízení a zahájit útok
na svět biologickou zbraní pod falešnou vlajkou, aby obvinilo Ameriku.

Toto je přímé potvrzení, že laboratoře financované USA obsahují nebezpečné 
biologické zbraně. Proč by se jinak Nulandová obávala, že Rusko zabere laboratoře?

Nulandovou vyslýchal americký senátor Marco Rubio, známý RINO a spolupracovník 
válečné mašinerie. Zdá se , že Rubio a Nuland nacvičili tuto výměnu a provedli ji pro 
veřejnou spotřebu, aby připravili půdu pro americké vypuštění biologických zbraní pod 
falešnou vlajkou , z něhož bude obviňováno Rusko.
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Viktorie  Nulandová

https://www.brighteon.com/6eeb5220-a5d7-434d-a9bc-5a10e74e9b02

Poznámka překladatele: 

Připomínám, že Viktorie Nulandová, tehdejší náměstkyně Ministra zahraničí USA, byla jedním ze 
strůjců ukrajinského Majdanu. Cituji:

Puč za 5 miliard dolarů

„Jak náměstkyně ministra zahraničí Victoria Nulandová vysvětlila minulý prosinec v jednom svém 
projevu a pak i v uniklé nahrávce telefonátu s velvyslancem USA v Kyjevě, Washington utratil 5 miliard
dolarů od daňových poplatníků na zosnování puče na Ukrajině ke svržení demokraticky zvolené 
vlády,“ odkazuje (Paul Craig) Roberts nejen na záznam hovoru, který americkou diplomatku proslavil 
peprným slovníkem na adresu EU („Fuck EU!“, překl.), ale i na její pozapomenuté vystoupení z 13. 
prosince na washingtonském setkání nadace US-Ukraine Foundation.

Nulandová: Investovali jsme od roku 1991 přes 5 miliard dolarů, 
abychom Ukrajině napomohli s těmito a dalšími cíli, které zajistí 
zabezpečenou, prosperující a demokratickou Ukrajinu.

Náměstkyni ministra zahraničí USA Victorii Nulandové zbyly peníze i
na občerstvení pro demonstranty. Foto: © Reuters, Česká pozice
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Zdroj: https://ceskapozice.lidovky.cz/tema/usa-do-prevratu-na-ukrajine-nalily-miliardy-
opravdu.A140303_230139_pozice_139325 

Fascinující je, že dnes mluvčí ministerstva zahraničí Ned Price veřejně   popřel   existenci   
těchto zařízení pro výzkum biologických zbraní na Ukrajině     a tvrdil, že to všechno bylo 
součástí „ruské dezinformační“ kampaně.

Říká Ned Price, že Victoria Nulandová pracuje pro Rusy? Opravdu máme věřit, že USA 
nemají vůbec žádná zařízení na biologické zbraně? Nikdo nevěří Nedu Priceovi. Dokonce 
ani náměstek ministra zahraničí USA.

USA vyrobily biologickou zbraň SARS-CoV-2 a předaly ji Číně

Nikdy nezapomeňte, že americká vláda – řízená Faucim a Collinsem – porušila 
mezinárodní smlouvy a vybudovala biologickou zbraň SARS-CoV-2 prostřednictvím 
ministerstva obrany USA a různých univerzit (Severní Karolína / Baric atd.). Tato 
biologická zbraň byla poté předána Číně za účelem vylepšení funkčnosti, zatímco v USA 
byla použita k vytvoření depopulačních „vakcín“ po vzoru smrtícího spike proteinu.

Poté byla do světa vypuštěna „Plandemie“prostřednictvím amerických a čínských 
agentů hlubokého státu, zatímco kontrolovaná média prosazovala kampaň 
psychologického terorismu, aby lidi přiměla k nošení roušek a respirátorů, sociálnímu 
distancování, uzamčení a destrukci domácí ekonomiky. Následovalo silné donucování k 
„očkovacím“ injekcím, které se ukázaly být transhumanismem pro genovou terapii mRNA 
navrženou k vyhubení miliard lidských bytostí.

Jen pro pořádek: to vše provedly Spojené státy a Čína, bez jakéhokoli zapojení Ruska. 
Takže když USA nyní ukazují na Rusko a křičí: "Válečné zločiny!" to všechno vypadá 
neuvěřitelně absurdně. Směšné!

Krycí příběh pro další biologickou zbraň / toxické nanočástice 
vrhající se na lidstvo?

Zda laboratoře biologických zbraní skutečně produkují samoreplikující se viry nebo jen 
skutečně nebezpečné nanočástice, je v tuto chvíli téměř nepodstatné. Ať tak či onak, je 
nyní jasné, že plánují vrhnout své biologické zbraně na populaci světa a přitom obviňovat 
Putina z operace s biologickými zbraněmi pod falešnou vlajkou. Uvolnění této biologické 
zbraně/nanočástic se pravděpodobně blíží.

To znamená, že globalisté se skutečně přesouvají do toho, o čem doufají, že bude 
konečnou fází jejich vyhlazovací agendy, a pravděpodobně to bude provázet globální 
finanční reset, falešné vlajky kybernetické války a úplné zrušení voleb a Listiny práv a 
svobod. Toto je směr, kterým se věci právě teď ubírají. Přestože může být ještě čas 
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zastavit rozpoutání nejhoršího scénáře, v současné době neexistuje žádný přesvědčivý 
důkaz, že tento vývoj zvrátí „bílé klobouky“.

Vše, co denně vidíme, je, že Joe Biden úmyslně rozpoutává ekonomickou destrukci 
Ameriky, zatímco jeho manipulátoři (Obama a spol.) vrhají USA do toho, o čem doufají, že 
bude jaderná výměna s Ruskem. Ano, jsou to vyznavači kultu smrti a doufají, že dosáhnou
scénáře, kdy Rusko shodí atomovou bombu na Spojené státy a vymažou je z mapy světa. 
To je cíl Obamy, Bidena a nejvyšších demokratů, kteří v současnosti, jak se zdá, mají na 
starosti americkou „politiku“, pokud to tak lze nazvat.

Dnešní podcast Situation Update se tomu věnuje podrobněji, včetně některých dobrých 
zpráv o tom, proč můžeme odmítnout pokusy o psychologický terorismus ze strany médií 
a „vědeckých“ úřadů (kteří jsou všichni podvodníci a lháři, jak se ukázalo).

Diskuse o biologických zbraních začíná v čase 36:40. Prvních 36 minut obsahuje 
speciální diskusi specificky zaměřenou na lidi, kteří většinou nechápou, o čem mluvíme, 
pokud nejsou častými posluchači:
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Překlad: LK

Zdroj: https://www.naturalnews.com/2022-03-10-us-bioweapons-labs-confirmed-as-deep-state-
sets-stage-for-biowar-false-flag-event-to-be-blamed-on-russia.html 
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